
Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю поздравили выпускников подшефной школы-интерната с Последним звонком



Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в праздничных мероприятиях Последнего звонка, связанных с окончанием подшефными воспитанниками КГС (К)ОУ «Павловская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида» обучения.

На протяжении семи лет сотрудники следственного отдела оказывали шефскую помощь нынешним выпускникам – вместе отмечали праздники, проводили различные спортивные мероприятия, познавательные викторины. Вместе они стали почти одной семьей, дети с

удовольствием общались со следователями и ждали их в гости, организовывая для них чаепития и праздничные концерты. И в этот торжественный для них день почетными гостями вновь стали сотрудники следственного отдела, которые поздравили выпускников и вручили им подарки-сувениры, а руководитель следственного отдела сказала напутственное слово. Татьяна Владимировна Авдеенко пожелала воспитанникам добиваться успехов в дальнейшей жизни только честным путем, быть справедливыми и соблюдать Закон.

26 Мая 2014

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892309